

Дело Веры Захаровой подходит к своему завершению

Автор: Ульяна
11.02.2016 15:47

Напомним, Вера Захарова не вернулась из школы 8 сентября 2014. Мама девочки забила тревогу и вечером того же дня горожане вместе с полицейскими и волонтерами вышли на ее поиски. На следующий день следователи возбудили уголовное дело по статье «Убийство». Поиски Веры не прекращались ни осенью, ни зимой. И лишь 11 апреля 2015 года местные рыбаки в трех километрах от Белогорска нашли останки и вещи мертвой Веры. На них следователи обнаружили следы эпителия кожи мужчины и спермы.

13 мая в Белогорске был задержан подозреваемый в убийстве Веры - ее некровный дядя Александр Эндерс. Сейчас он находится в Благовещенском СИЗО.

Супруга же обвиняемого Валентина Эндерс собирает подписи в защиту мужа с помощью глобальной интернет-платформы Change.jrg. Ранее сообщалось, что свою петицию она адресовала Владимиру Путину.